胡学尔:不漏一物,不漏一人

■实习生 林雨轩 记者 黄丽云

人们对进口冷链食品传播新 冠病毒一直很关注。实际上,进 口冷链食品作为新冠病毒传播载 体早就纳入了我国的疫情防控体 系。在我市,有一群人日日夜夜 盯着进口冷链食品,严防新的疫 情发生,他们就是市疫情防控冷 链食品物防专班的工作人员。胡 学尔,正是其中的一员。



全面防控 不漏一物一人

对进口冷链食品的疫情防控工作,主要涉及两方面内容。一是对进口冷链食品流转过程进行管控。冷链物流体系流程长、涉及面广,进口冷链食品在整个冷链物流体系中的流转又涉及多个环节,用传统的办法追溯起来十分困难。为此,我省借助支付宝客户端开发了一套冷链食品闭环管理系统,可将物流过程中涉及的每个主

体都纳入监管体系,实现精准管控。 胡学尔和同事们对进入瑞安市场的进口冷链食品的每一个环节都一个不落 地进行监控排查。

"在进口冷链食品流转过程中,存储货物的冷库是重点监控对象。"胡学尔介绍说,虽然他们能够掌握大部分冷库的信息,但是有些小型冷库分布在全市大大小小的村社中,排查起来相当困

难。为此,胡学尔和同事们经常需要深入一线,和各村社的村干部、网格员等一起逐家排查,确保不漏掉一个冷库。

对冷链物防中所涉从业人员的防控则是第二块重要内容。对于从事进口冷链的工作人员,胡学尔需要定期提醒,确保直接接触人员每7天做一次核酸检测,间接接触人员每28天做一次核酸检测。

时刻待命 凌晨亦义不容辞

2021年12月13日凌晨3时许,睡梦中的胡学尔突然接到一个电话,某地有一位外地返瑞人员检测出核酸异常。胡学尔赶紧起床,和同事一起连夜赶往当事地点,找到当事人核实情况。当时很快就要天亮了,当地农贸市场即将开启早市,胡学尔和同事们必须在开市之前及时关闭各个市场,避免人群聚集。有些来得早的商贩已经摆起了摊子,胡学尔和同事们需要及时劝告他们离开。时间紧、任务重,胡学尔和同事们需要抓紧每一分每一秒。

紧张工作到凌晨5时许,胡学尔接 到通知,该名返瑞人员核酸复检结果 为阴性,大家这才舒了口气。

这样的夜晚对胡学尔来说并不鲜

见。"我们经常在半夜接到通知。"胡学尔说,因为对货物的核酸检测在白天进行,检测结果往往要等到晚上。

2021年8月20日22时30分许, 胡学尔接到通知称某农贸市场有一 批进口牛肉,与之同批次的牛肉在湖 北核酸检测呈阳性,需要立即处理。 当时天空下着大雨,胡学尔和同事们 二话不说,立即赶至该农贸市场,封 闭整个市场,对涉及的物品进行封存 处理。随后,他们还调取监控,对进 人过这个场所的人员进行逐一排查, 安排他们做核酸检测,并要求他们进 行14天的居家隔离。最后,他们还要 对整个农贸城进行消毒。等到各项 工作都做完时,时间已是凌晨3时了。 "疫情的变化很快、很复杂,我们需要时刻准备应对新的情况。"回忆这两年来的工作,胡学尔认真地说,尽管工作中面临不小的挑战,他们还是努力做到"不漏一批货物,不漏一个从业人员"。



防发先锋

春节慰问传达党和政府的关怀

瑞安这个活动很"暖心"!

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 胡慧杰)春节前后,我市全力做好困难群众兜底保障工作,为特困供养人员、低保户、计生特困户、移民特困户、特困职工、生活困难的离退休人员、特困残疾人、遭受天灾人祸的生活困难的家庭和低保边缘户、生活特困的瑞安新居民等开展"送温暖"走访慰问活动,将党和政府的关怀送到他们心坎里。

连日来,我市四套班子领导分赴23个乡镇(街道)开展春节走访慰问活动,看望慰问全市重点困难户,给他们送上慰问金和慰问品。同时,我市对市社会福利院、各敬老院、市光荣院、市干休所等特殊单位开展形式多样的送温暖活动,营造温馨的节日气氛,让特困群众过个祥和、热闹的新年。

据了解,我市为近8000名低保人员每人发放春节慰问金200元,为700多名特困供养

人员每人发放300元慰问金(含分岁酒100元/人),共计203.8万元,进一步保障了困难群众生活,确保他们度过一个温暖祥和的春节。

"谢谢党和政府对我们家的关心,有了低保金,让我们一家人的生活有了保障。"日前,湖岭镇永乐村村民何女士激动地对着前来慰问的人员说。据悉,何女士肢体二级残疾,目前与年迈的父母同住。

另外,我市还对革命有过特殊贡献的人员、特殊工作对象人员开展慰问。慰问对象包括老党员、老地下交通员、老游击队员、革命烈士家属、牺牲病故军人家属、革命伤残军人、老领导干部等以及知名华侨、知名台胞、部分统战对象、五五年退伍兵和在乡重点优抚对象等。

据了解,我市2022年春节慰问金累计达815.44万元。

新春赶工忙!

新能源汽车发动机"心脏""瑞明"造

本报讯(记者 夏盈瑜/文 孙凛/图)机械臂来回摆动,工人不时监看显示大屏……日前,位于塘下镇的温州瑞明工业股份有限公司,正在抓紧赶制一个个发动机缸盖。这种混合动力缸盖由瑞明和比亚迪共同研发,是专门为比亚迪新能源汽车配套的产品,目前市场销售非常火爆。

据了解,瑞明坚持创新驱动,30年如一日 专研技术,加上博士后工作站的设立,公司每 年都有近百款新研发产品落地。走进瑞明,只 见5G+智慧工厂生产智慧中心,实时显示着 各个生产车间的情况,监测产品质量。

好产品赢得好市场,好销路催着赶工忙。因为生产任务重,加上疫情影响,瑞明在去年底推出了系列福利政策,60%以上的外地员工留在企业过年。"疫情期间厂里面福利待遇也很好,发大礼包,吃的免费,工资是平常的三倍,还有额外的每小时十块钱的补贴。"贵州籍员工傅秀艳说,全家人都留在瑞安过年,春节期间就留在厂里赶工。

"铸造工厂出勤203人""返厂员工48小时内做核酸检查,抵厂后再做一次"……当天早上9时,是公司行政例会的时间,公司行政部负责人钱琦嘉一边听着各个部门的汇报,一边思考



着如何布置下步工作。钱琦嘉说,公司于正月初二就开始复工生产,这两天陆续又有员工返岗,一手抓防疫,一手保生产,来不得半点马虎。

企业自身重视,政府部门也助力。去年底以来,瑞安在温州市惠企措施的基础上,又加码力度,推出一系列助企扶持政策组合拳,除了发放留岗补贴等方式,深入开展"千名干部进千企"行动,引导企业科学安排生产计划,规定农历年底前各助企服务员至少进企服务一次,全面宣传新一轮"减负降本"等惠企政策,主动帮助企业化解连续生产中碰到的困难问题。针对近期企业返工和疫情防控的压力,塘下镇又落实细化举措,对返工数量较大的企业还可以上门开展核酸检测服务。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

瑞安市支行



引作主意策

年化利率(单利)3.8%起



年化利率(单利)4.35%起

信用类额度最高 30万元

抵押类额度最高 1000万元





具体办理条件、流程及利率等以实际办理为准! 详询电话: 0577-66815909 丁经理: 15888200257



防范电信网络诈骗



不打开可疑网址链接。 认准银行官方网址、APP。



农业银行官方网址: www.abchina.com 下载农行掌上银行请到正规应用商店。